

**ВИШКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Проект

РІШЕННЯ

від 22 січня 2025 року

селище ВИШКОВО

№

**Про затвердження плану роботи комісії
з питань ТЕБ та НС на території Вишківської селищної ради у 2025 році**

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, ч.3 ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію заступника селищного голови Маді Д.Д. про необхідність затвердження плану роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2025 рік, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити План роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2025 рік (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови Маді Д.Д.

Заступник селищного голови

Дмитро МАДІ

ПЛАН РОБОТИ

комісії з питань ТЕБ та НС при виконавчому комітеті Вишківської селищної ради на 2025 рік

№ з/п	Питання, що виносяться на розгляд	Відповідальні за підготовку матеріалів	Дата розгляду питання	Доповідачі та учасники обговорення
1	1. Про стан готовності органів місцевого самоврядування до дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій на об'єктах інфраструктури, щодо яких існує загроза виникнення терористичних актів	Виконавчий орган ради, староста села Велятино, сімейні лікарі АЗПСМ, , начальник відділу освіти, культури та спорту.	Протягом року	Селищний голова, керівники закладів охорони здоров'я, начальник відділу освіти, культури та спорту.
2	Про хід виконання заходів щодо проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту на території Вишківської територіальної громади	Заступники селищного голови, керівники підприємств, установ, організацій, балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту	Січень	Заступники селищного голови, члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, балансоутримувачі захисних споруд цивільного захисту
3	Про роботу пунктів незламності на території Вишківської ТГ	Заступники селищного голови, староста села Велятино .	Лютий	Заступник селищного голови
4	Про стан матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру	Фінансовий відділ Вишківської селищної ради	Березень	Селищний голова, члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

5	<p>Про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об'єктах району до прийняття відпочиваючих, літнього відпочинку і оздоровлення дітей. Визначення та облаштування місць масового відпочинку населення на водоймах Вишківської територіальної громади</p>	<p>Староста Велятинського старостинського округу, балансоутримувачі, сімейні лікарі.</p>	<p>Березень</p>	<p>Члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, староста села Велятино</p>
6	<p>Про попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), в тому числі пожеж в побуті, та загибелі громадян, Про заходи щодо забезпечення протидії масовим пожежам в лісах і сільгоспуділях у весняно-літній період поточного року.</p>	<p>Заступники селищного голови, директор КП.</p>	<p>Квітень</p>	<p>Заступник селищного голови, члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, директор КП.</p>
7	<p>Про дотримання вимог безпеки під час проведення весняно-польових робіт суб'єктами господарювання агропромисловими товаровиробниками</p>	<p>Заступники селищного голови</p>	<p>Травень</p>	<p>Заступники селищного голови, члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, керівники агропромислових підприємств Вишківської територіальної громади.</p>
8	<p>Про готовність місцевих органів самоврядування, закладів освіти, ДНЗ, закладів торгівлі та громадського харчування лікувальних установ до забезпечення санітарного та</p>	<p>Виконавчий орган ради, відділ освіти, та культури селищної ради, староста села Велятино</p>	<p>Червень</p>	<p>Селищний голова, начальник відділу освіти Вишківської селищної ради, староста села Велятино</p>

	епідемічного благополуччя населення в літній період			
9	<p>Про запобігання виникнення пожеж на об'єктах сільськогосподарського виробництва в період збору врожаю зернових.</p> <p>Про стан утримання джерел протипожежного водопостачання Вишківської територіальної громади та обладнання пірсів для забору води</p>	<p>Виконавчий орган ради, керівники агропромислових та фермерських господарств Вишківської селищної ради.</p>	Червень	<p>Селищний голова, керівники агропромислових підприємств.</p>
10	<p>Стан безпеки на автомобільних шляхах громади та заходи щодо його покращення</p>	<p>Виконавчий орган ради, Служба інфраструктури та благоустрою у Закарпатській області, ДП „Агентство місцевих доріг Закарпатської області”, Управління патрульної поліції.</p>	Липень	<p>Селищний голова, директор КП «Вишково»</p>
11	<p>Про стан поводження з небезпечними відходами, у тому числі непридатними до використання та забороненими до застосування хімічними засобами захисту рослин</p>	<p>Керівник Держпродспоживслужби у Хустському районі (за згодою), заступники селищного голови</p>	Серпень	<p>Керівник Держпродспоживслужби у Хустському районі (за згодою) директор КП «Вишково», заступники селищного голови</p>
12	<p>Про стан забезпечення протипожежного захисту об'єктів з масовим перебуванням людей (школи, СБК, адміністративні приміщення, АЗПСМ, Фапи) та</p>	<p>Заступники селищного голови, начальник відділу освіти культури туризму, молоді та спорту, сімейні лікарі громади.</p>	Серпень	<p>Заступники селищного голови, начальник відділу освіти, культури туризму, молоді та спорту.</p>

протипожежного будівель	захисту	Вересень	
<p>13 Про стан підготовки підприємств, організацій, установ, органів місцевого самоврядування до дій в осінньо-зимовий період 2024році</p>	<p>Виконавчий орган ради, структурні підрозділи Служба інфраструктури та благоустрою у Закарпатській області, управління соціального захисту населення, структурні підрозділи АТ „Закарпатгаз”, структурні підрозділи АТ „Закарпатобленерго” КП «Вишково»</p>		<p>Виконавчий комітет селищної ради, структурні підрозділи Служб автомобільних доріг у Закарпатській області, управління соціального захисту населення громади, структурні підрозділи надавачів послуг газу та електроенергії, КП «Вишково»</p>
<p>14 Про затвердження Плану роботи комісії ТЕБ та НС Вишківської селищної ради в 2026 році.</p>	<p>Заступник селищного голови</p>	<p>Грудень</p>	<p>Заступник селищного голови</p>
<p>15 Розгляд термінових, невідкладних питань, пов'язаних з попередженням та ліквідацією можливих НС на проязі поточного року при їх надходженні</p>	<p>Начальники спеціалізованих служб ЦЗ, члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, підприємства, організації, установи.</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Селищний голова, заступники селищного голови, члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, підприємства, організації, установи.</p>

Заступник селищного голови

Маді Д.Д.